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ВСТУП 

 

Підкоривши і наблизивши до себе тварин, людина зблизилася з 

гельмінтами, що використовують у своєму біологічному циклі 

м’ясоїдних, сільськогосподарських та мисливсько-промислових 

тварин. 

У народному господарстві дикі тварини відіграють певну роль. 

Вони займають неосвоєні сільським господарством території, у корм 

використовують дерев’янисті і трав’янисті рослини, не вимагають 

для утримання приміщень і спеціального догляду і дають значну 

кількість якісної делікатесної продукції. В Україні із харчовою метою 

дозволяється використовувати м’ясо диких тварин (кабана, оленя, 

борсука, бабака, зайця, дикого кроля, бобра та ін.), а також пернатої 

дичини. 

Та при цьому слід пам’ятати, що представники дикої фауни є 

резервуарами і переносниками збудників багатьох інфекційних та 

інвазійних хвороб тварин і людини.  

Серед сільськогосподарських і мисливсько-промислових тварин 

широко розповсюдженими є захворювання, спричинені личинковими 

формами цестод. З цього погляду на сьогодні в Україні потребує 

оптимізації проблема спарганозу – захворювання, що призводить до 

значних збитків мисливським господарствам. У тварин, уражених 

гельмінтами, знижується народжуваність, молодняк відстає у рості, 

іноді гине, знижується вгодованість дорослих тварин. У разі 

ураження кабанів спарганусами загальний вихід м’яса через 

вибракування уражених частин туші зменшується в середньому в 2–3 

рази.  



До теперішнього часу невирішеним залишається ряд аспектів 

вивчення спарганозу. Випадки спарганозу людини констатовані в 

багатьох регіонах світу. 

Наукові роботи зі спарганозу диких тварин частіше всього 

носять реєстраційний характер і висвітлюють, в основному, питання 

біології гельмінта.  

На сьогодні заходи боротьби зі спірометрозною інвазією 

вважаються нерозробленими. Потребують значної оптимізації 

питання діагностики спарганозу та спірометрозу, лікування хворих 

тварин та людей і в цілому питання профілактики. 

Для написання даного посібника використані відомі на сьогодні 

дані світової спеціальної літератури та результати власних 

спостережень авторів, що торкаються проблеми спірометрозної 

інвазії. 

Видання буде корисним студентам, магістрантам та слухачам 

ІПНКСВМ для вивчення особливостей спірометрозної інвазії, 

засвоєння практичних питань боротьби з нею, а також 

диференційної діагностики захворювань тварин в цілому, оскільки 

це є небезпечний зооноз. 
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